
診療アウトカム評価事業　患者満足度調査集計表（2023年度第1-4期）

1.万一、家族や友人が病気になったとき、当院を薦めたいと思いますか？ 5段階評価
No. 病院名 客体数 回答数 回答率
1 志村大宮病院 38 33 86.8% 27 81.8% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 15.2%
2 ひたちなか総合病院 403 337 83.6% 215 63.8% 50 14.8% 2 0.6% 3 0.9% 67 19.9%
3 佐々総合病院 145 145 100.0% 34 23.4% 89 61.4% 15 10.3% 6 4.1% 1 0.7%
4 練馬総合病院 467 225 48.2% 137 60.9% 61 27.1% 11 4.9% 2 0.9% 14 6.2%
5 南町田病院 285 115 40.4% 52 45.2% 32 27.8% 6 5.2% 2 1.7% 23 20.0%
6 名古屋記念病院 675 313 46.4% 188 60.1% 95 30.4% 18 5.8% 4 1.3% 8 2.6%
7 織田病院 112 26 23.2% 18 69.2% 8 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
8 光晴会病院 200 200 100.0% 148 74.0% 46 23.0% 5 2.5% 0 0.0% 1 0.5%
9 いまきいれ総合病院 755 244 32.3% 134 54.9% 105 43.0% 3 1.2% 2 0.8% 0 0.0%
合計 3,080 1,638 53.2% 953 58.2% 487 29.7% 60 3.7% 19 1.2% 119 7.3%

※ 2023年9月～2024年4月のうち１ヶ月間を調査期間とした。
※ 原則4段階評価の回答としたが、5段階評価で調査を実施した施設については、　「どちらともいえない」を4段階評価で実施した病院の「ややそ
う思う」「あまりそう思わない」の割合に基づき振り分けを行った。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無効回答
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